


1. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

Давно выпил св..ю чашку мол..ка с сах..ром.

свою
ю – [йʼу], 

так как стоит после гласной

ответ



2. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

На одной из лес..ниц продавщица разл..жила 
розы и гв..здики. 

лестниц
т – непроизносимый согласный

ответ



3. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

Зато они были просторны, летом про-
хладны, а з..мою жарки. 

зимою 
ю – [йʼу], 

так как стоит после гласной

ответ



4. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

В поисках пищи шагают они по глу-бокому 
снегу.

шагают
ю – [йʼу], 

так как стоит после гласной 

ответ



5. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

Чу..ство одиночества с новой силой охв..
тило мальчика. 

чувство
в – непроизносимый согласный 

ответ



6. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

Обычно они ул..тают из средней п..лосы в 
сер..дине августа.

ответ

улетают
ю – [йʼу], 

так как стоит после гласной



7. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

Только что пробил кол..кол. 

только
Ь не обозначает звука, 
служит для смягчения 

предшествующего согласного

ответ



8. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

Лес был вырублен самым бе..жалос..ным 
образом. 

безжалостным 
т – непроизносимый согласный

ответ



9. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

Л..тят вниз капли, св..ркают и гаснут на 
снегу. 

ответ

сверкают
ю – [йʼу], 

так как стоит после гласной



10. В указанном предложении найдите слово, в 
котором не совпадает количество букв и 
звуков, выпишите это слово. Объясните 

причину данного несовпадения.

Они св..ркали в траве, как сказочные 
японские п..тухи.

ответ

японские (8 букв, 10 звуков)
я – [йʼа], так как стоит в начале 

слова
е – [йʼэ], так как стоит после 

гласного 
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